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一、已知曲面2xy + 2xz + 2yz = 1.用第一类正交变换将该曲面化为标准型，并指出曲面类型.

二、已知A是n× n的实对称矩阵.

证明:对任意的列向量α都有一个正常数c使得|α
′
Aα| 6 cα

′
α.

三、求矩阵


4 6 −15
1 3 −5
1 2 −4

的若尔当标准型.

四、设A是n阶非零实对称矩阵，记Rn的两个子空间为U = {X ∈ Rn
∣∣AX = 0}, V = {AX

∣∣X ∈ Rn}.
证明:U是V在Rn的正交补空间.

五、设A为一个n阶复方阵，A的特征多项式f(λ) = (λ−λ1)r1(λ−λ2)r2 · · · (λ−λs)rs ,其中λ1, λ2, · · · , λs互
不相同.

证明:A的若尔当标准型中以λi为对角元的若尔当块的个数等于Vλi的维数.

六、已知α1, α2, · · · , αm与β1, β2, · · · , βm为欧氏空间的两组向量.

证明:若(αi, αj) = (βi, βj)(i, j = 1, 2, . . . ,m),则子空间V1 = L(α1, α2, · · · , αm)与V2 = L(β1, β2, · · · , βm)同
构.

七、设A,B是n× n实对称矩阵，A正定.

证明:AB相似于对角矩阵.又若B也正定，则AB的特征值为正实数.

1


